Анализ на решението на задача
ПОСЛЕДНАТА  БИТКА 

Постановка на задачата:
· Дадена е пермутация на числата  a1, a2, …, an

· Да се намери минималния брой позиции, на които трябва циклично да се размести пермутацията наляво така, че в нея да няма позиция i, в която числото да е равно на i.
Забелязваме, че след n циклични размествания пермутацията се връща в първоначалния си вид. Следователно ако има отговор, той е в границите от 0 до  n − 1. Също така за всяка позиция i има точно едно циклично изместване на пермутацията a1, a2, …, an на k позиции  (0 ≤ k ≤ n − 1), при което на тази позиция ще се окаже числото i. Да наречем това изместване лошо. Той е равен на остатъка от делението на числото i − ai на n. 
Преминаваме на позицията и проверяваме кое циклично разместване е лошо за нея. За всяко циклично изместване на k  позиции (0 ≤ k ≤ n − 1) помним било ли е то лошо за някоя позиция. Извършваме циклично изместване на k позиции (0 ≤ k ≤ n − 1). Ако то не  е лошо, значи е отговор на задачата. Ако всички са лоши, то отговорът е -1.
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